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WIR BASTELN Bastelbeilage Nr. 2

Weihnachts- oder Glücks-Stern

Eine hübsche Bastelarbeit mit vielen Verwendungsmöglichkeiten.

Aus festem, aber doch noch gut biegsamem Gold-, Silber- oder weißem
Pergamentpapier werden nach untenstehendem Muster vier Sterne aus- und
an den mit bezeichneten Stellen eingeschnitten.

Dann werden zuerst die beiden ersten Sterne an den mit 2 bezeichneten
Stellen zusammengefügt. Hierauf folgt der dritte Stern an den mit 3 bezeichneten

Stellen und desgleichen der vierte Stern.

Das Anbringen eines Nylonfadens zum Aufhängen des schlußendlich
zwölfzackigen Sternes bleibt Ihrem Erfindungsgeist überlassen! (Ergibt in
kleinerer Ausführung auch hübsche Mobils.)

In einer Gruppe auch als Geschicklichkeitstest bzw. Puzzlespiel zu
gebrauchen. Wem es gelingt, die vier Teile ohne die Angaben über das
Zusammensetzen (Reihenfolge und Zahlen) zu vereinigen, ist natürlich besonders
pfiffig!
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